Strokovna žirija 8. festivala slovenskega film v sestavi Sergij Grmek Germani, Zoran Hochstätter in Franco Juri ocenjuje, da je bila letošnja selekcija tekmovalnega programa – spričo izrazitega in obetavnega generacijskega ter ustvarjalnega razpona – izraz kakovostnega razvoja slovenskega filma. 

Vesna za najboljši celovečerni film (igrani, dokumentarni ali animirani): Odgrobadogroba, za inventivno režijo, s katero Jan Cvitkovič usmerja dovršeni scenarij, s čimer uspešno spaja komedijo in tragedijo.   

Vesna za najboljši srednjemetražni film (igrani, dokumentarni ali animirani): Kaj boš počel, ko prideš ven od tu?, za filmsko nadgradnjo plesnega projekta S.K.I.N. skupine En-Knap, v kateri izstopajo izjemno natančna zvočna, glasbena in vizualna kompozicija. 

Vesna za najboljšo režijo: Igor Šterk za film Uglaševanje, za izredno natančnost režijskega postopka, ki se izraža v odličnosti vseh tehničnih in ustvarjalnih prvin.  

Posebna nagrada žirije za režijo: Matjažu Klopčiču za film Ljubljana je ljubljena, za svež elan in lirični odnos do osebnega spomina, s katerima ustvari svojsko fresko, s posebnim hommagem ženskim likom.

Vesna za najboljši scenarij: Jože Baša za film Voda v očeh, za pristnost zaokrožene zgodbe in občutljivost do kulturnega okolja, iz katerega izhaja. 

Vesna za najboljšo glavno žensko vlogo: ex aequo Nataša Burger v filmu Uglaševanje, za zrelost, dovršenost in ustvarjalno samostojnost pri oblikovanju lika. 

 Vesna za najboljšo glavno žensko vlogo: ex aequo Nataša Barbara Gračner za filma Delo osvobaja in Ljubljana je ljubljena, za vehementno obvladovanje razpona izrazito različnih vlog. 

Vesna za najboljšo glavno moško vlogo: Peter Musevski za filma Delo osvobaja in Uglaševanje, za prepričljivo upodobitev vsakdanjega človeka in njegovih negotovosti.

Vesna za najboljšo stransko žensko vlogo: Sonja Savić za film Odgrobadogroba, za duhovni in fizični naboj njene igre. 

Vesna za najboljšo stransko moško vlogo: Drago Milinović za film Odgrobadogroba, za sposobnost izžarevanja topline in strasti, ki ju zahteva lik.

Vesna za posebne dosežke: najboljša montaža - Dafne Jemeršič za film Kaj boš počel, ko prideš ven od tu?, za skrajno izostreno in prefinjeno natančnost v zgradbi filma. 

Vesna za posebne dosežke: najboljša glasba - Urban Koder za film Ljubljana je ljubljena, za senzibilnost in avtentičnost, ki zaznamujeta melodično tkivo filma. 

Kodakova nagrada za najboljšo filmsko fotografijo: Sven Pepeonik za film Kaj boš počel, ko prideš ven od tu?, za brezhibno doslednost likovne čistosti slike.

Najboljši prvenec: film Špele Čadež Zasukanec, za srčno igrivost in domiselnost animacije.  

